Namundaou ao tug

33 =

N

Namundaodu ao tug

65 =

AN




Namundaou ao tug

54 =

N

Namundaodu ao tug

31 =

AN




Namundaou ao tug

87 =

N

Namundaodu ao tug

278 =

AN




Namundaou ao tug

1575 =

N

Namundaodu ao tug

1984 =

AN




Namundaou ao tug

289 =

N

Namundaodu ao tug

324 =

AN




-~

Namundadu aod heilli tolu

7,8 =

~

.
-

Namundadu ao heilli tolu

2,5 =

/
~




-~

Namundadu ao heilli tolu

0,2 =

~

.
-

Namundadu ao heilli tolu

9,4 =

/
~




-~

Namundadu ao heilli tolu

17,3 =

~

.
-

Namundadu ao heilli tolu

20,6 =

/
~




-~

Namundadu ao heilli tolu

0,6 =

~

.
-

Namundadu ao heilli tolu

9,8 =

/
~




-~

Namundadu ao heilli tolu

18,1 =

~

.
-

Namundadu ao heilli tolu

320,4 =

/
~




-~

Namundadu ao heilli tolu

489,7 =

~

.
-

Namundadu ao heilli tolu

27,6 =

/
~




-~

Namundadu ao heilli tolu

13,5 =

~

.
-

Namundadu ao heilli tolu

879,2 =

/
~




-~

Namundadu ao heilli tolu

656,06 =

~

.
-

Namundadu ao heilli tolu

36,0 =

/
~




-~

Namundadu ao heilli tolu

21,5 =

~

.
-

Namundadu ao heilli tolu

325,4 =

/
~




4 N

Namundadu ao heilli tolu

3,3 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

15,471 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

2,895 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

(7,215 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

15,450 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

21,698 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

1,324 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

16,726 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

0,22 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

10,055 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

5,96 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

15,04 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

165,14 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

14,36 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

245,903 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

0,58 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

4,09 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

11,36 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

22,45 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

0,94 =

. /




4 N

Namundaou aod tiunda hluta

4,138 =

\ %
4 A\
Namundaou ao tiunda hluta

1,235 =

. /




